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انتقال سال؛مطهری در نیروی زمینی

ارسان مطهری که سابقه بازی در تیم‌های 
صاحبنام و مدعی استقلال و تراکتور و … را در 
کارنامه دارد و در ابتدای فصل نیز بحث‌های زیادی 
درباره حضورش در تیم‌های مختلف بود، اکنون 
اما همه فوتبال‌دوستان را با انتخاب نیروی زمینی 
به عنوان مقصد خود با شگفتی بزرگی مواجه کرده 
است. هدایت نیروی زمینی برعهده فرشاد پیوس 
است. گیتاریست اسبق استقلال که به شکلی 
عجیب از این تیم کنار رفت و طی حضور در تراکتور 
نیز نتوانست به روزهای درخشان گذشته نزدیک 
شود، در نیم فصل دوم باید با پیراهن نیروی 
زمینی و تحت هدایت آقای گل اسبق پرسپولیس 
کار را دنبال کند و باید دید این انتخاب عجیب با 
چه پایانی در این فصل برای این مهاجم همراه 

بود. خواهد 

خرید جدید شمس‌آذر
امیرحسین کلباسی مدافع راست جوان سپاهان 
که سابقه کاپیتانی در تیم سپاهان نوین را دارد و 
جزو بازیکنان آینده‌دار طلایی‌پوشان محسوب 
می‌شود، با نظر کادرفنی به جمع سبزپوشان 
قزوینی اضافه شد. شمس‌آذر که برای جبران 
شرایط نیم فصل اول، به دنبال تقویت خود در 
ادامه مسیر لیگ بیست و چهارم است و در این 
راه با جذب چند مهره سرشناس پا به نیم فصل 
دوم گذاشته، در اولین بازی خود در آزادی موفق به 
کسب پیروزی برابر استقلال شد. مهدی رحمتی 
سرمربی نیم فصل دوم شمس‌آذر برای تقویت 
این تیم چند بازیکن سرشناس را به خدمت گرفته 
که در جدیدترین خرید این باشگاه، امیرحسین 
کلباسی نیز با پیراهن این تیم در ادامه مسابقات 

کار را دنبال خواهد کرد.

سیاوش حق‌نظری به نساجی پیوست
سیاوش حق‌نظری، هافبک هجومی 29 ساله که 
طی چند سال گذشته در لیگ ازبکستان بازی 
می‌کرد، با عقد قرارداد رسمی به عضویت نساجی 
مازندران درآمد. این اتفاق در حالی رخ داده که بعد 
از قبول استعفای ساکت الهامی هنوز سرمربی جدید 
قائمشهری‌ها مشخص نشده است. حق‌نظری که 
سابقه بازی در تیم‌های آلمالیق و نوبهار ازبکستان را 
دارد، تا چند هفته پیش در عضویت تیم نوبهار بود اما 
طی توافق دوطرفه از این تیم جدا شد و حالا بعد از 
سال‌ها به فوتبال ایران برگشته است. این بازیکن 29 
ساله همچنین سابقه بازی در لیگ اوکراین و حضور در 

تیم ملی نوجوانان و جوانان را در کارنامه دارد.

کاظمیان اراکی ماند

محمد امین کاظمیان یکی از بهترین گلزنان لیگ 
برتر که مورد توجه تیم‌های پایتخت و به خصوص 
پرسپولیس بود، در نهایت قراردادش را با تیمش 
تمدید و خیال مشتریانش را راحت کرد. بنا بر ادعای 
مدیر تیم، کاظمیان در تابستان گذشته قراردادش با 
آلومینیوم را به مدت دو فصل تمدید کرده بود، اما 
پس از مذاکرات جدید با باشگاه، آن را یک سال 

دیگر تمدید کرد.

ثابت ایمانی ملوانی شد
باشگاه ملوان تنها یک روز پس از تساوی مقابل 
استقلال تهران در هفته هفدهم لیگ برتر، از 
پنجمین خرید خود رونمایی کرد. با اعلام باشگاه 
ثابت‌ایمانی، هافبک میانی  ملوان، غلامرضا 
ملی‌پوش فصل گذشته پیکان، با عقد قراردادی به 
مدت یک و نیم فصل به جمع قوی سپید پیوست. 
او یکی از مهره‌های مدنظر موسیمانه سرمربی 
تیم فوتبال استقلال بود که در نهایت به عضویت 
تیم ملوان درآمد. ملوان در پنجره نقل‌وانتقالاتی 
نیم‌فصل بهنام برزای، دانیال ایری، سامان فلاح 
و مهدی عبدی را جذب کردند. با این اوصاف 
سپیدپوشان خزر یک روز پس از دیدار مقابل 
استقلال در هفته هفدهم لیگ برتر، از پنجمین 

خرید خود رونمایی کردند.
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 استوری مشکوک تیوی بیفوما، وینگر اهل کنگو، او را به یکی از جنجالی‌ترین نام‌های نقل‌وانتقالات زمستانی تبدیل 
کرده است. در هفته‌های اخیر، نام این بازیکن برای پیوستن به تیم‌های بزرگی چون فولاد، پرسپولیس و استقلال 
مطرح بود. با این حال، مبلغ رضایتنامه اعلام‌شده از سوی باشگاه استقلال خوزستان، مانع از تحقق این انتقال شد 
و تیم‌های خواهان جذب او از ادامه تلاش‌هایشان صرفنظر کردند. او که در بازی مقابل گل‌گهر سیرجان پاس تک‌گل 
تیمش را به سجاد شهباززاده داد، با انتشار یک استوری خبرساز شده و به نظر جدایی‌اش قطعی است. بیفوما در 
صفحه شخصی خود استوری‌ای را بازنشر کرده که در آن برای او در مقصد جدیدش آرزوی موفقیت شده است. انتشار 
این استوری در آستانه بسته شدن پنجره نقل‌وانتقالات زمستانی، بار دیگر شایعات مربوط به جدایی او را داغ‌تر کرده 

و گمانه‌زنی‌هایی درباره احتمال پیوستن او به تیم فولاد به میان آورده است.

ـــرش بـ

امیدوارم لیگ را با جایگاه خوب تمام کنیم

گرامی: با محرومیت داور چیزی عوض نمی‌شود
 پس از معرفی هیأت مدیره جدید

احتمال تغییر مدیریتی در ذوب‌آهن

فریبرز گرامی مدافع ذوب‌آهن درباره 
تساوی مقابل پرسپولیس و انتقاد از 
داور آن بازی می‌گوید: »بعد از بازی 
سختی که با پرسپولیس داشتیم، 
حالا آماده بازی با هوادار می‌شویم. 
من معتقدم آنها چیزی برای از دست 
دادن ندارند و حتی این بازی می‌تواند 
نسبت به بازی با پرسپولیس برای ما 
سخت‌تر باشد، به همین دلیل باید 
با تمرکز بالا بازی کنیم تا در نهایت 
سه امتیاز را بگیریم. ما به پیروزی در 

این بازی نیاز مبرمی داریم و نباید به 
جایگاه هوادار در جدول توجه داشته 
باشیم.ما باید بازی را می‌بردیم، 
ولی اشتباه داور همه چیز را تغییر 
داد. دیگر حرف زدن در این زمینه 
فایده‌ای ندارد و حتی اگر زمانی داور 
مسابقه را یک سال محروم کنند، 
چیزی برای ما تغییر نمی‌کند.« او به 
آینده تیمش امیدوار است: »بازیکنان 
خوبی به تیم ما اضافه شدند که همه 
آنها از لحاظ فنی بازیکنان خوبی 
هستند و می‌توانند به تیم ما کمک 
کنند. ما تیمی متحد و همدل داریم 
و امیدواریم در پایان فصل در بهترین 

جایگاه ممکن قرار بگیریم.«

پیش زمزمه‌هایی درباره  از چندی 
تغییرات مدیریتی این باشگاه به گوش 
می‌رسد. زمزمه‌هایی که بعید نیست 
بوی  و  رنگ  رو  پیش  در هفته‌های 
به خود بگیرد. در همین  واقعیت 
از  بعد  ذوب‌آهن  شرکت  خصوص 
جلسه هیأت مدیره فهرست جدیدی 
ــدگان را  ــره و نماین ــأت مدی ــای هی از اعض
اعام کرد. از نکات مهم این تغییرات 
ــه  ــه کارخان ــزدی‌زاده ب ــور ی ــت منص بازگش
هیأت  رئیس  عنوان  به  ذوب‌آهن 

مدیره است. همچنین اردشیر فاضلی 
به عنوان نایب رئیس هیأت مدیره و 
مدیرعامل انتخاب شد. بنابراین بعید 
نیست که تغییرات مدیریتی ذوب‌آهن 
به همین زودی به باشگاه نیز سرایت 
کند. البته که نیما نکیسا مدیرعامل 
ــده  ــوان نماین ــه عن ــراً ب ــگاه اخی ــن باش ای
فدراسیون  انتخابات  در  باشگاه‌ها 
فوتبال ثبت‌نام کرد و اگر بنا به جدایی 
او باشد، اقدامش برای عضویت در 
هیأت مدیره فدراسیون هم به خودی 
خود لغو خواهد شد. هر چند خودش 
صراحتاً اعام کرده دست مدیران 
ــی  ــه تغییرات ــام هرگون ــرای انج ــه ب کارخان

ــاز است. ب

سوژهگفت و گو

ع از تیم شهرراز  بعد از جدایی ستار زار
شیراز و قبول سرمربیگری این تیم 
از سوی مالک باشگاه، حالا این دو 
صحبت‌های بسیار قابل تأملی را علیه 
ح می‌کنند. آرش فریدونی  یکدیگر مطر
مالک باشگاه می‌گوید: »کسی درباره 
بدهی فصل گذشته چیزی نگفت، اما 
باشگاه حدود 48 میلیارد تومان بابت 
دو فصل اخیر بدهی داشت. بخشی 

از آن را پرداخت کردیم، اما بخشی 
از آن به ما ارتباط نداشت و در حال 
حل و فصل ماجرا هستیم. عشق 
به فوتبال باعث شد وارد این رشته 
شویم و می‌دانستیم نمی‌توانیم درآمد 
زیادی داشته باشیم. اعضای کادر 
فنی شهرراز از بازیکنان این تیم پول 
گرفته بودند، در حالی که کادر فنی 
باید روی مستطیل سبز تمرکز کند و 
این اقدامات اصلاً انسانی نیست. در 
همین راستا با پدران بازیکنان جلسه 
برگزار کردیم و پرینت حساب‌ها را 
تا برخورد لازم را انجام  می‌گیریم 

بدهیم. من خودم به‌عنوان مالک، 
مدیریت باشگاه را بر عهده گرفتم تا 
چیزی مخفی نماند. پس از برکناری 
کادر فنی با چند مربی مذاکره کردیم 
که با شرایط ما مطابقت نداشتند 
یا تضمینی بابت بقای تیم ندادند. 
ع معتقد است شهرراز  حتی ستار زار
صد درصد سقوط می‌کند. با دیدن 
تخلفات کادر فنی و نیز عدم توافق با 
مربیان مجبور شدم خودم سرمربی 

» . شوم
ع هم حرف‌های مالک  اما ستار زار
را  از بازیکنان  پول  درباره دریافت 

بی‌پاسخ نگذاشت: »خود باشگاه در 
این زمینه دخیل بوده است. باشگاه 
پول لازم را برای هزینه‌های تیم نداشته 
است و خرج تیم شهرراز را این‌گونه 
می‌داد. محل هزینه‌کرد این پول‌ها 
کاملاً مشخص است و این‌گونه نبوده 
که مربی برای خودش پول گرفته 
باشد. مثاً اگر 50 میلیون تومان به 
بانکی کسی واریز کرده‌اند،  کارت 
مشخص است که 50 میلیون از کارت 
فوق در کارتخوان هتل هزینه شده 

» . ست ا
سرمربی پیشین شهرراز شیراز با 

اشاره به اظهارات مالک فعلی این 
باشگاه مبنی بر برگزاری نشست با 
خانواده بازیکنان شهرراز می‌گوید: »او 
با پدران بازیکنان جلسه برگزار کرده 
تا از آنها کمک )مالی( بگیرد؛ وگرنه 
برگزاری این نشست چه دلیلی دارد؟ ما 
را همه می‌شناسند و زیر بار این چیزها 
نمی‌رویم. من و همکارانم مشکلی 
مالی نداریم که دنبال دریافت پول از 
بازیکنان باشیم. شیراز شهر من است 
و اگر ایشان )فریدونی( بیشتر صحبت 
کند، می‌دانم در شهرم چگونه با او 

برخورد کنم.«

ع برای مالک باشگاه  خط و نشان زار

شهری که دیگر رازی برایش نماند
لیگ یک

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

برای شکست دادن  استقلال خوزستان 
گل‌گهر فقط 5 دقیقه کم آورد. البته حسین 
نگاهی  اهوازی  آبی‌های  مربی  کعبی 
واقع‌بینانه به بازی دارد. او مدعی است 
که تیمش در نیم ساعت پایانی به دلیل 
مشکلات بدنی توان ارائه بازی خوب را 
نداشت. کعبی حتی گل‌گهر را با توجه به 
شکل فوتبالش در نیمه دوم مستحق پیروزی 
می‌داند. با این حال آنها خودشان را برای 
بازی حساس پیش رو مقابل استقلال در 

تهران آماده می‌کنند.
 

فاصله زمانی زیادی با کسب پیروزی 
مقابل گل‌گهر نداشتید.

ما در نیمه اول بازی خوبی را ارائه دادیم. 
شاید اگر در نیمه اول بارانی آن موقعیت تک 
به تک را گل کرده بود، اختلاف‌مان به عدد 
2 می‌رسید و خیلی شرایط بهتر می‌شد. اما 
از حق نگذریم آنها در 45 دقیقه دوم بهتر از 
ما بودند و اگر گوهری روز خوبش نبود شاید 

یکی دو گل دیگر هم به ما می‌زدند. البته این 
هم دلیل خودش را دارد.

چه دلیلی؟
بچه‌های ما خیلی زحمت کشیدند و اصلاً 
مشکل فنی نداشتند اما بعد از تعطیلات 
سرمای  در  سنگین  بازی  یک  نیم‌فصل 
وحشتناک اراک انجام دادیم و فشار زیادی 
به بازیکنان وارد شد. به همین دلیل در بازی 
با گل‌گهر هم از دقیقه 60 به بعد بدن بچه‌ها 
خالی کرد. به هر حال فوتبال همین است 
و ما باید خیلی بیشتر تلاش کنیم. فراموش 
نکنیم که گل گهر برخاف ما در نیم فصل 
چند بازیکن جذب کرده و یکی از تیم‌های 
پرمهره لیگ لست. به نظرم تساوی با این تیم 
که در رده پنجم قرار دارد نتیجه خوبی بود.
به جذب بازیکن اشاره کردی، در حالی که 
بیفوما نیز با انتشار استوری جدایی‌اش را 

اعلام کرده است.
من در جریان جدایی این بازیکن نیستم. 
فقط می‌دانم که در اراک می‌گفت جایی 
نمی‌رود. از طرفی پنجره نقل و انتقالاتی 
ما هم بسته است. این مسائل را باشگاه 
می‌داند. ضمن اینکه بیفوما با تیم قرارداد 
دارد. همین که بازیکنان‌مان را حفظ کردیم 

کار بزرگی انجام دادیم.
این هفته با استقلال بازی دارید.

من نباید این حرف را بزنم؛ اما دیدن تیم 

از شرایط فعلی استقلال ناراحتم

 کعبی: گل‌گهر شانس 
زدن گل‌های بیشتر را داشت

استقلال تهران در این شرایط ناراحتم 
می‌کند. به هرحال فوتبال با هوادارانش 
لذت دارد. فوتبال با همین کری‌های 
هوادارانش دیدن دارد. شما فکر کنید 
پرسپولیس، استقلال، ملوان، نساجی، 
سپیدرود، صنعت نفت و دیگر تیم‌های 

پرطرفدار نباشند، آن وقت این فوتبال 
چه لذتی دارد.

استقلال این روزها شرایط خوبی 
ندارد و...

من این حرف را قبول ندارم. تیم‌های 
بزرگ و پرهوادار همیشه بزرگی خودشان 

را دارند. شک نکنید ما بازی بسیار سختی 
داریم. آنها برای سه امتیاز می‌آیند. ما 
هم بعد از تساوی خانگی با گل‌گهر دنبال 
سه امتیاز هستیم. هر کدام از دو تیم 
در این بازی هوشیارتر و سرحال‌تر باشد 

برنده خواهد شد.

شک نکنید شک نکنید 
ما بازی ما بازی 

بسیار سختی بسیار سختی 
مقابل مقابل 

استقلال استقلال 
داریم. داریم. 

آنها برای آنها برای 
سه امتیاز سه امتیاز 

می‌آیند. می‌آیند. 
ما هم بعد ما هم بعد 

از تساوی از تساوی 
خانگی خانگی 

با گل‌گهر با گل‌گهر 
دنبال دنبال 

سه امتیاز سه امتیاز 
هستیمهستیم

سوال و جواب

جعفر برزگر
خبر‌نگار

نساجی مازندران در حالی که سرمربی خودش را از دست داده و فعلاً با 
دستیار ساکت الهامی به کارش در لیگ برتر ادامه می‌دهد، در این هفته 
کار سختی در خانه خودش دارد، هر چند مازندرانی‌ها معمولاً در خانه 
حریف سختی برای میهمانشان هستند اما به هر حال شرایط نساجی 
چندان مساعد نیست، آنها با امتیاز در رده پانزدهم هستند و امید زیادی 
هم به صعود در جدول رده‌بندی ندارند، آنها هفته گذشته در مصاف با 
فولاد هم بازی را واگذار کردند و نتوانستند به امتیازی دست پیدا کنند 
که البته حاشیه‌های زیادی هم برای نساجی در پی داشت. این تیم با 
شرایط فعلی حریف سختی در این هفته دارد. آلومینیوم اراک که یکی از 
تیم‌های خوب این دوره از رقابت‌ها است، وضعیت متفاوتی دارد. اراکی‌ها 
با 20 امتیاز در رده هفتم جدول هستند و با روحیه بهتری در این مسابقات 
حضور دارند، آنها هفته گذشته در رویارویی با استقلال خوزستان به 
تساوی یک بر یک رضایت دادند و حالا احتمالاً در هفته هفدهم به دنبال 
کسب سه امتیاز هستند تا جایگاه خود را از دست ندهند. آنها به خوبی 

می‌دانند که امکان از دست دادن جایگاهشان وجود دارد.

شمس آذر قزوین در رده‌های پایین جدول رده‌بندی است، اما امیدوار 
به کارش در این دوره از رقابت‌ها ادامه می‌دهد. قزوینی‌ها شروع خوبی 
در نیم فصل دوم داشتند و توانستند برد بزرگی در هفته شانزدهم کسب 
کنند. آنها با برد استقلال نشان دادند می‌توانند در ادامه برای تیم‌های 
مدعی دردسرساز شوند. شاگردان مهدی رحمتی با 16 امتیاز در رده 
چهاردهم جدول رده‌بندی هستند و اگر بتوانند نتیجه هفته گذشته را در 
این هفته رقم بزنند، می‌توانند امیدوار به صعودی چند پله‌ای در جدول 
باشند. شمس‌آذر با این شرایط باید میزبان چادرملو ارکان باشد، تیمی که 
وضعیت بهتری نسبت به حریفش دارد و با سه امتیاز بیشتر از قزوینی‌ها 
در جایگاه یازدهم جدول قرار گرفته است. چادرملو هفته گذشته در یک 
بازی پر حاشیه به مصاف سپاهان رفت و در حالی که می‌توانست با امتیاز 
از این بازی خارج شود، بازی را باخت و سه امتیاز را از دست داد. آنها برای 
از دست ندادن جایگاه خود باید تاش زیادی داشته باشند. چهار تیم 
خیبرخرم‌آباد، مس رفسنجان، شمس آذر قزوین و حتی نساجی می‌توانند 
در صورت کسب سه امتیاز در این هفته جایگاه چادرملو را تصاحب کنند.

هوادار وضعیت بحرانی در جدول رده‌بندی دارد و با اختلاف امتیاز زیاد و تنها با 
8 امتیاز از 16 بازی در قعر جدول قرار گرفته است. هوادار هفته گذشته میهمان 
خرم‌آبادی‌ها بود و البته با دو گل خورده بازی را واگذار کرد. شاگردان روانخواه 
به خوبی می‌دانند که این بازی‌ها برای آنها فرصت‌های خوبی هستند که یکی 
پس از دیگری از دست می‌رود و شاید خیلی زود این فرصت‌ها را از دست بدهند 
و زمانی برای جبران نداشته باشند. از بدشانسی روانخواه این هفته هم حریف 
هوادار حسابی زهردار است و اگر غفلت کند سه امتیاز دیگری را از دست خواهد 
داد، ذوب‌آهن وضعیت کاملاً متفاوتی نسبت به هوادار دارد. شاگردان ربیعی با 22 
امتیاز در رده ششم جدول رده‌بندی هستند و بسیار امیدوارانه بازی‌ها را دنبال 
می‌کنند. آنها هفته گذشته در رویارویی با یکی از مدعیان یعنی پرسپولیس به 
نتیجه تساوی دست پیدا کردند و البته به نظر می‌رسد در این هفته به هر سه 
امتیاز بازی فکر کنند. این وضعیت شاید باعث شود که هواداران اندک هوادار 
بتوانند در این هفته بازی بهتری از تیم‌شان به تماشا بنشینند. هر چند به نظر 
می‌رسد ذوبی‌ها هم هواداران خودشان را به همراه خواهند داشت و انتظار دارند 

تیمشان در این هفته با سه امتیاز از زمین خارج شود.

برنامه لیگ برتر

هفته هفدهم

 دوشنبه 8 بهمن

15:30��������������������������������������  شمس آذر - چادرملو

16:00������������������������������������������  هوادار - ذوب آهن

15:00����������������������������������������� نساجی - آلومینیوم

مازنی‌های 
بحران‌زده 

میزبان اراکی‌ها

 امیدوار 
به تکرار 

موفقیت

قعرنشین 
 امیدوار به 

بازی خانگی

15:00
نساجی-آلومینیوم 

16:00
هوادار- ذوب‌آهن

15:30
 شمس آذر-چادرملو


